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Plenário Alexandre Chauar 
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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SARAPUi 

Biênio da décima oitava legislatura, aos vinte 

dias do mês de julho de 2022, As dezenove horas 
e trinta minutos, no Plenário Alexandre Chauar, 

reuniu-se a Câmara Municipal de Sarapui, em 

sua sede na Rua Antônio Benedito de Almeida, n° 

22, sob a Presidência do Sr. Laércio Lance 

Rodrigues e com a presença dos seguintes 

vereadores que assinaram o livro próprio: 

Adriano Cirilo, Bruno Henrique Garcia Corrêa, 

Cristiano Xavier Rodrigues,  Leticia  Corrêa da 

Silva Martins, Lucas da Silva Antunes, Maria 

José Vieira dos Santos,  Robson  de Araújo e  

Rom -an° Diego Holtz.  Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente sob a proteção de 

Deus declarou abertos os trabalhos da sessão. 

Em atenção ao que dispõe o artigo 183, inciso  III  

do Regimento Interno, o Sr. Presidente convocou 

o(a) nobre vereador(a)  Leticia  Corrêa da Silva 

Martins para que na tribuna promovesse a 
leitura do preâmbulo. 0 Sr. Presidente solicitou 
aos secretários, que realizassem a leitura dos 
trabalhos que int raram o exp:. iente, leitura 
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da(s) indicação(ões) N° 300, 301, 302, 303, 304, 

305, 307 e 308/22 - Adriano Cirilo, leitura da(s) 
indicação(ões) N° 306/22 -  Leticia Correa  da Silva 
Martins, leitura da(s) indicação(ões) N° 309, 310, 

311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 
320, 321, 322 e 323/22 - Bruno Henrique Garcia 
Corrêa, sendo que todas foram deferidas. Nesse 

momento, o Plenário contou com a presença do 

Deputado Federal Guinga Peixoto, o qual foi 

convidado a compor a mesa junto ao presidente e 

aos secretários, para acompanhar os trabalhos 

da casa. Em sequência foi feita a leitura dos 

requerimentos dos senhores vereadores, leitura 

do(s) requerimento(s) N° 126, 127 e 128/22 -  

Leticia Correa  da Silva Martins, leitura do(s) 

requerimento(s) N° 127, 128, 129, 130, 131 e 

132/22 -  Leticia Correa  da Silva Martins e  

Robson  de Araújo, leitura do(s) requerimento(s) 

N° 133/22 -  Leticia  Correia da Silva Martins,  

Robson  de Araújo, Adriano Cirilo e Bruno 

Henrique Garcia Corrêa, leitura do(s) 

requerimento(s) N°  134 e 135/22 - Adriano 

Cirilo, que foram colocados em discussão, 

votação e aprovados por unanimidade. Foram 
incluídos fora de p uta os requerimentos N° 136, 
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137, 138, 139 e 140/22 de autoria do nobre 
vereador  Robson  de Araújo, que foram aceitos 
pelo Sr. Presidentes, colocados em discussão, 

votação e aprovados por unanimidade. 

Apresentação e leitura do Projeto de Lei Ordinária 
n° 77/ 22 de autoria do Poder Legislativo, que 
"Dispõe sobre denominação de próprio 
municipal e dá outras providencias", sendo 

despachado para as comissões permanentes. 

Apresentação e leitura do Projeto de Moção de 

Pesar n° 02/22 de autoria do Poder Legislativo, 

que "Dispõe sobre Moção de Pesar e dá outras 
providências", sendo despachado para as 

comissões permanentes. Na sequência, o Sr. 

Presidente, com base no artigo 287, alínea "E" do 

Regimento Interno desta Câmara Municipal, 

incluiu para a leitura os Projetos de Lei n° 78/22, 
de autoria do Poder Executivo que "Dispõe sobre 

autorização para criação de ficha de despesa e 
respectiva suplementação de dotação por 
crédito adicional especial e dá outras 

providências", sendo despachado para as 
comissões permancntes. O Projeto de Lei 

Complementar n° 05/22, de autoria do Poder 

Executivo que "Altera a Lei Complementar de 
n° 194/2917, q e passa a gorar  co  
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seguintes alterações e dá outras 
providências", sendo despachado para as 
comissões permanentes. 0 Projeto de Lei 

Complementar n° 06/22, de autoria do Poder 
Executivo que "Dispõe sobre alteração da Lei 
Complementar n° 118/07 e Lei Complementar 
n° 134/2010, reestruturando os empregos 
efetivos, criando novos empregos, alterando o 
quantitativo de vagas e  di  outras 
providencias", sendo despachado para as 

comissões permanentes. Em continuidade, o Sr. 

Presidente passou a palavra aos Presidentes das 

Comissões Permanentes e não houve 

manifestações, em seguida passou a palavra aos 

vereadores inscritos no livro próprio e houve 

manifestação do senhor vereador  Robson  de 

Araújo. Logo após o Deputado Federal Guinga 
Peixoto usou a tribuna para se apresentar e 

proferir algumas palavras aos vereadores 

presentes, abordando assuntos diversos. Na 
sequência, o Sr. Presidente passou para a 

ORDEM DO DIA, ocasião em que foi feita a 
leitura, apreciação e votação da Ata da 1 ia 

sessão ordinária de 2022, realizada no dia 06 de 
Julho de 2022, sendo aprovada por 
unanimidade. Apre cão e 	I vot -o do Projeto e I 
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Moção de Pesar n° 01/ 22 de autoria do Poder 
Legislativo, que "Dispõe sobre Moção de Pesar e  
di  outras providências", sendo aprovado por 
unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de 
Lei Ordinária n° 43/22 de autoria do Poder 

Executivo, que "Dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2023 e  di  
outras providências", sendo aprovado por 

unanimidade. Leitura, apreciação e votação do 

Projeto de Emenda n° 01/22, referente ao Projeto 
de Lei Ordinária n° 43/22 de autoria do Poder 

Legislativo, que "Dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2023 e dá 
outras providências", sendo aprovado por 

unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de 

Lei Ordinária n° 65/22 de autoria do Poder 

Legislativo, que "Dispõe sobre denominação de 

próprio municipal e dá outras providências", 
sendo aprovado por unanimidade. Apreciação e 

votação do Projeto de Lei Ordinária n° 67/22 de 

autoria do Poder Legislativo, que "Reconhece no 

Município de Sarapui, os Colecionadores, 
Atiradores o Caçadores -  CAC's,  e suas 

atividades como atividade de risco, 
configurando efetiva necessidade e exposição 

situação de r o à vida 	incolumidade 
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fisica, conforme os termos do artigo 10 da Lei 
Federal n° 10.826 de 2003", sendo aprovado 
por unanimidade. Apreciação e votação do 

Projeto de Lei Ordinária n° 69/22 de autoria do 
Poder Legislativo, que "Dispõe sobre 
denominação de próprio municipal e dá outras 
providências", 	sendo 	aprovado 	por 
unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de 

Lei Ordinária n° 70/22 de autoria do Poder 
Executivo, que "Dispõe sobre autorização para 
criação de ficha de despesa e respectiva 
suplementação de dotação por crédito 
adicional especial e  di  outras providências", 
sendo aprovado por unanimidade. Apreciação e 

votação do Projeto de Lei Ordinária n° 71/22 de 

autoria do Poder Executivo, que "Dispõe sobre 
autorização para criação de ficha de despesa e 
respectiva suplementação de dotação por 
crédito adicional especial e dá outras 
providências", 	sendo 	aprovado 	por 

unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de 

Lei Ordinária n° 72/22 de autoria do Poder 
Executivo, que "Dispõe sobre autorização para 

criação de ficha de despesa e respectiva 
suplementação de dotação por crédito 
adicional especial e  di  outras providências" 
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sendo aprovado por unanimidade. Apreciação e 

votação do Projeto de Lei Ordinária n° 73/22 de 

autoria do Poder Executivo, que "Dispõe sobre 
autorização para criação de ficha de despesa e 
respectiva suplementação de dotação por 
crédito adicional especial e  di  outras 
providências", 	sendo 	aprovado 	por 
unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de 

Lei Ordinária n° 74/22 de autoria do Poder 

Executivo, que "Dispõe sobre autorização para 
criação de ficha de despesa e respectiva 
suplementação de dotação por crédito 
adicional especial e dá outras providências", 
sendo aprovado por unanimidade. Apreciação e 

votação do Projeto de Lei Ordinária n° 75/22 de 

autoria do Poder Executivo, que "Dispõe sobre 

autorização para criação de ficha de despesa e 
respectiva suplementação de dotação por 
crédito adicional especial e  di  outras 

providências", 	sendo 	aprovado 	por 

unanimidade. Apreciação e votação do Projeto de 

Lei Ordinária n° 76/22 de autoria do Poder 
Executivo, que "Dispõe sobre autorização para 

criação de ficha de despesa e respectiva 
suplementação de dotação por crédito 
adicional especial e ;a outras ovidência " 
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sendo aprovado por unanimidade. Em 

continuidade passou-se a parte destinada 

explicação pessoal e houve manifestação dos 
edis:  Robson  de Araújo, Adriano Cirilo, Bruno 
Henrique Garcia Corrêa, Maria José Vieira dos 

Santos e Laércio Lance Rodrigues, que 

abordaram sobre assuntos diversos. Todos os 
assuntos abordados nesta sessão foram gravados 

e sem mais nada a abordar, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente sessão da qual foi 

lavrada a presente Ata, que depois de lida e 

considerada conforme, será assinada por mim, 

pelo Pres'd 
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nte e os demais vereadores. Eu 
.....), 1' secretário, lavrei 

e conferi a resente Ata. 
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